41, Winkel zwischen 2 Vektoren

Formel:

5> o

a-b
COS(Ol)z |a.|'|=b|

Mithilfe dieser Formel berechnest du den Winkel %C
Zwischen zwei gegebenen Vektoren @ und b . 3
Im Zahler siehst du das Skalarprodukt dieser Vektoren und im Nenner

jeweils ihre Betrage.

i={) et 23—

Mit dieser Formel kannst du zum Beispiel auch die Winkel in einem Dreieck,
einem Parallelogramm, etc. berechnen!
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Bestimme rechnerisch die fehldende Koordinate:

o &(Z) urd T:(Y-:), o= 30"

b) '&=(§) und B=(§), o =0’

Berechne die Winkel des Dreiecks, welches durch die Punkte A, B und C
gebildetwird: ~ A(41012), B(-A131y), C(012]4)
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